

省精神卫生中心（太原市精神病医院）委员会 传达学习太原市组织部长会议精神

本报讯（记者 黄晶 张丹）2月27日下午，中共太原市精神病医院委员会召开专题会议，对太原市委常委、组织部部长武晓花在全市组织部长会议上的讲话精神进行传达学习，并就贯彻落实会议精神进行安排部署。院领导班子成员、党务干部、各党支部书记等参加了此次学习。

专题会上，院党委书记贾艳焕带领大家原文学习了武晓花在全市组织部长会议上的讲话。讲话中指出，全市组织系统要坚持“打铁必

须自身硬”，持续锻造模范机关和过硬队伍，进一步提高站位、争先创优、提升能力，进一步改进方法、转变作风、严守底线，全力推动全市党的建设和组织工作再上新台阶，为奋力续写全面建设社会主义现代化国家太原篇章、再现“锦绣太原城”盛景作出新的更大贡献。

贾艳焕强调，武部长的讲话系统总结了全市去年组织工作的新进展新成效，全面部署今年重点工作任务，指出了亟需破解的重点难点问题，提出

了推动组织工作高质量发展的思路和方法，为该院组织工作的有序发展指明了方向、明确了重点、提供了路径。医院全体党务工作者要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，严格落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线，深入学习贯彻党的二十大精神，坚决捍卫“两个确立”、做到“两个维护”，不断增强政治判断力、政治领悟力和政治执行力，努力提高组织路线服务政治路线水平。

各位党务干部在学习之后

纷纷表示：全市组织工作会议为2023年组织工作指明了方向、明确了重点，明晰了工作思路、提振了干事信心。作为基层党员干部，将认真落实此次会议精神，通过抓学习、提能力、强作风、严纪律、树形象，不断强化自身建设，锤炼党性修养，筑牢党性根基，紧紧围绕医院高质量发展目标，坚定不移贯彻新时代党的建设总要求，认真落实新时代医疗干部标准，助推精神卫生事业上台阶，实现党建工作提质增效、医疗工作出色出彩。

本报讯（记者 黄晶 张丹丹 通讯员 孙丽娜 魏勇）2月28日，刚出院的孙阿姨的女儿专门赶到太原市人民医院晋源院区消化科病房，亲手将两面印有“仁心仁术、医德双馨、品德高尚、情暖人间”白衣天使、爱心无限、精心护理、功在千秋”的锦旗送给消化科医生阎文斌和护士任慧，衷心感谢孙阿姨住院期间消化科医护人员给予的精心治疗和无微不至的照顾。

孙阿姨的女儿双眼含泪，激动地和医护人员及病房的病友说：“在医院可以受到医护人员亲人一样温暖的对待，让我妈妈一天比一天好了起来，太感动了，太感谢你们了。”

原来孙阿姨因新冠感染后全身不适，并出现肝功能异常、乏力、纳差，于2月7日入住消化科。入院后出现精神焦虑、身体虚弱，患者要求安排在一个阳光充足的病床。当班护士任慧热情接待、安慰患者，并安排了一间阳面的病房。

由于第一次入院需要抽的血比较多，病人身体难受，心情比较烦躁，有时还对护士发脾气。但护士非但没有生气，还耐心地解释，对患者的生活更是无微不至地关心和照顾。主管医生阎文斌每日查房数

次、精心医治、耐心开导，孙阿姨的病情逐渐好转，渐渐地，她的态度发生了改变，笑容也多了起来，她说：“护士小妹，我的血管可难找了，可你们每次都能一针就给我扎上。你们这儿的服侍是真好啊，大夫、护士每个人都技术

好，人也好，能遇上你们真是我的幸运。”

一个个小小的举动，温暖了患者的心，凝聚着医护人员浓浓的关爱，也展现了“人民医院为人民”的精神宗旨，患者的信任和鼓励，也成为了医护人员工作最大的动力。

太原市人民医院晋源院区消化科表示将继续坚持“做有品质的医疗，做有温度的医护”，一如既往地以病人为中心，为每一位患者提供更加优质的服务，让患者看病放心，治疗舒心，住院暖心。

太原市人民医院晋源院区消化科 精心治疗 患者康复送锦旗致谢



古交市中心医院 成功开展首例左心耳 左心房肺静脉CTA成像术

本报讯（记者 李丽）3月1日，古交市中心医院心血管内科与放射科深度合作，协助配合，在完成前期相应准备工作后，邀请山西医科大学第二医院CT室影像专家刘强进行现场指导，帮助医院开展了首例左心耳左心房肺静脉CTA成像术，并取得了良好的检查结果。为后续治疗提供了直观的影像学信息，提高了手术效率与质量，为广大房颤消融手术患者生命安全的保障增添助力。

此项影像检查技术是用来了解左心房与肺静脉主干的解剖结构形态，可对左心房血栓、左心房粘液瘤、左心房增大、肺静脉狭窄、肺静脉异常引流等疾病做出明确诊断，主要用于房颤患者的射频消融或药物复律的术前筛查，了解有无左心房或肺静脉血栓等手术禁忌症，为下一步进行心脏介入治疗提供科学明确的影像依据。

此项新项目的开展，填补了医院心血管术前影像筛查的空白，标志着医院心血管团队在房颤治疗领域的一次新突破，同时也加深与省级医院的合作，更好地实现上下联动、互惠共赢，进一步提升影像诊断质量和诊断水平，高质高效推进了今年古交市政府“组织市级以上专家坐诊1000场次以上，让普通群众享受到优质医疗的专业服务”的民生实事，以实实在在的工作成效向全市人民交上一份满意的答卷。

太原市迎泽区中医医院妇科主任韩凤 医术精湛医德高尚获患者称赞

本报讯（记者 黄晶 通讯员 王国琴）近日，太原市迎泽区中医医院妇科来了一幅温馨的画面，一名怀孕4个月的准妈妈在家属的陪同下将一面写着“尽心尽力·医德高尚”的锦旗亲手送到了正在出门诊的妇科主任韩凤的手中，对她精湛医术和尽心尽责的服务表示感谢。

这份情谊源于医患之间近6年的相伴。2017年9月，来自静乐县的李女士因月经4个多月未来潮，来到迎泽区中医医院妇科就诊，接诊韩主任通过询问病史和各项检查后，诊断为“多囊卵巢综合征”。李女士夫妻说：“我们俩口子结婚五年都没能怀孕，五年期间我们前往各大医院治疗多次，花费巨大，依然没有效果，我们已经要放弃啦！”韩主任用坚定的目光看着李女士说：“如果你信任我，就在我这里坚持治疗一段时间”。于是，李女士与丈夫便抱着试试的心态接受了治疗，妇科韩主任为其制定了运用中西医结合的治疗方案。令患者意想不到的，治疗第四个月时，李女士已经成功怀孕，整个孕期在韩主任的保驾护航下进展顺利，在2018年顺利产下一名健康的男孩。

2022年，李女士夫妻计划生育二胎，夫妻俩决定还是去找韩主任，因为韩主任不仅医术高，还花费少。韩主任运用纯中药诊疗方案为其进行治疗，在治疗的第三个月李女士再次成功怀孕。

医患相伴近六年的接触过程中，患者及家属已把韩凤医生当成了值得信赖的人，甚至是家人！她总是亲切的叫韩主任“姐姐”，有什么情况总是第一时间联系，看着孩子一天天健康快乐的长大，夫妇两非常激动，为感谢对她一路的陪伴特送了锦旗一面。

看到李女士及家人开心的笑脸，韩主任在欣喜、激动的同时，也为能够获得这样一份肯定而更有信心将这份充满爱的事业继续下去，她表示：“医者父母心，作为医生，治疗患者的疾病是我们应该做的，见到每一位患者经过治疗后都恢复健康，是我们最高兴的事情，这面锦旗不仅代表患者对我们工作的认可，更是一封写满责任与信任的鞭策书，时刻鞭策着所有医务人员”。

今后迎泽区中医院将要以更精湛的医术、更贴心的服务、更高的要求，为患者及家属提供更优质的医疗服务。



每一位献血者都是英雄

感谢您！挽救我的生命！

山西省血液中心 太原市血液中心